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CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL – COMDEC 

MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ DO SUL – PR 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Data: 06 de fevereiro de 2026 

Horário: 14h 

Local: Ambiente Virtual – WhatsApp do Município 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 14h, por meio de ambiente virtual, 

utilizando o aplicativo WhatsApp do Município de Jundiaí do Sul – PR, realizou-se reunião 

ordinária do Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil – COMDEC, sob a presidência do 

Sr. Odair Rosildo Farinha, conforme Decreto Municipal nº 011/2025. 

A reunião contou com a participação dos conselheiros representantes dos diversos órgãos da 

administração pública municipal e da sociedade civil, regularmente nomeados. 

Aberta a reunião, o Presidente deu início aos trabalhos, destacando a pauta previamente 

estabelecida, conforme o Calendário Anual de Reuniões do CONDEC para o exercício de 2026. 

Na sequência, a Coordenadora Municipal de Proteção e Defesa Civil, Sra. Fernanda Aline de 

Andrade, apresentou aos conselheiros a pauta principal da reunião, que consistiu na verificação 

da conformidade da Defesa Civil Municipal com as reivindicações do Ministério Público de 

Contas do Estado do Paraná (MPC-PR), bem como na apresentação de sugestões para o 

Plano Municipal de Proteção e Defesa Civil. 

Durante a reunião, foram discutidos os seguintes pontos: 

• A necessidade de fortalecimento das ações preventivas e educativas no município;  

• A importância da atualização constante dos instrumentos de planejamento da Defesa 

Civil;  

• A adequação das ações municipais às diretrizes estaduais e federais de proteção e defesa 

civil;  

• Sugestões para aprimoramento do Plano Municipal, visando maior eficiência nas 

respostas a situações de emergência e desastres.  
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Os conselheiros presentes manifestaram-se favoravelmente às propostas apresentadas, 

contribuindo com sugestões técnicas e operacionais, que serão incorporadas na elaboração e 

atualização do Plano Municipal da Coordenadoria de Proteção e Defesa Civil. 

Ficou deliberado que a Coordenadoria Municipal consolidará as sugestões apresentadas e dará 

prosseguimento às adequações necessárias, para posterior apreciação e aprovação pelo Conselho. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada 

a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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ANEXO  

CALENDÁRIO ANUAL DE REUNIÕES DO COMDEC – 2026 

(Conforme documento aprovado e apresentado na reunião) 

• 27/01/2026 – Reunião Presencial – Câmara Municipal – Orientações Gerais  

• 06/02/2026 – Reunião Virtual – Verificação de conformidade com o MPC-PR e sugestões 

para o Plano Municipal  

• 06/04/2026 – Reunião Virtual – Aprovação do Plano Municipal da Defesa Civil  

• 08/06/2026 – Reunião Virtual – Aprovação da atualização do Plano de Contingência e 

Plano de Estiagem  

• 03/08/2026 – Análise da Prestação de Contas do 1º semestre  

• 26/10/2026 – Relatório de monitoramento dos Planos  

Observação: Alterações no calendário serão comunicadas previamente via WhatsApp aos 

conselheiros. 

 

Odair Rosildo Farinha 

Presidente do COMDEC 

 

 

Fernanda Aline de Andrade 

Coordenadora Municipal de Proteção e Defesa Civil 
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CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL – CONDEC 

MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ DO SUL – PR 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião – 06 de fevereiro de 2026 

Horário: 14h 

Local: Ambiente Virtual – WhatsApp do Município 

Nº Nome do Conselheiro(a) Representação 

01 Odair Rosildo Farinha Departamento de Planejamento (Presidente) 

03 Donizete Aparecido de Carvalho Obras, Habitação e Transportes 

05 Ana Paula Leite Educação 

07 Cássia Regina Paiva Saúde 

09 Ivanise Lima Assistência Social 

11 Sargento Ilson Aparecido da Silva Polícia Militar 

12 Wander Fonseca Câmara de Vereadores 

14 Maria do Carmo de Oliveira APAE 

16 Jeziely de Cássia da Silva Fonseca APM – Colégio Nicanor Bueno Mendes 

17 Karoline Maria Moreira APM – Escola Vilma Vieira Pereira Marques 

18 Padre Oswaldo José dos Santos Entidades Religiosas 

20 Vilmara Damásio Caetano Agricultura Familiar 

22 Alex José Lauro Sindicato (Secretário) 

24 Renata Aparecida Grace Associação de Estudantes 
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